

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення „Про внесення змін до рішення сімдесят шостої сесії Березанської міської ради восьмого скликання від 23.11.2023 № 287 „Про затвердження Програми фінансової підтримки комунальних підприємств Березанської міської ради на 2024-2026 роки“

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Програма фінансової підтримки комунальних підприємств Березанської міської ради на 2024-2026 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, законів України „Про місцеве самоврядування в Україні“, „Про житлово-комунальні послуги“ з метою реалізації державної політики у сфері реформування житлово-комунального господарства, здійснення заходів щодо підвищення ефективності та надійності його функціонування, забезпечення сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів і національних стандартів.

### **2. Мета і шляхи її досягнення**

Метою даної програми є забезпечення стабільності роботи комунальних підприємств міста відповідно до їх функціональних обов'язків, забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж шляхом фінансової підтримки господарських суб'єктів які перебувають у комунальній власності Березанської міської територіальної громади.

### **3. Правові аспекти**

Матеріали підготовлені та розроблені відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, законів України „Про місцеве самоврядування в Україні“, „Про житлово-комунальні послуги“.

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Видатки, пов'язані з реалізацією Програми, здійснюється за рахунок коштів бюджету міської об'єднаної територіальної громади. Строки виконання Програми – впродовж 2024-2026 років. Фінансування Програми здійснюється виключно за умови затвердження бюджетних призначень на її виконання рішенням про міський бюджет на відповідний рік (рішенням про внесення змін до міського бюджету на відповідний рік) згідно з розписом міського бюджету. Головним розпорядником коштів на виконання Програми є Березанська міська рада. Обсяги фінансування заходів Програми протягом року може бути скоригована.

Обсяги фінансування згідно листа КНП „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“ від 05.06.2024 № 315

№ з/п	Показник	2024 рік
7	Підтримка діяльності підприємств і організацій медичної допомоги, що належать до комунальної власності (КНП „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“ 2010)	450 000,00
	Усього (грн)	450 000,0

### **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект рішення розроблений з урахуванням забезпечення виконання стабільної роботи комунальних підприємств відповідно до їх функціональних призначень щодо надання послуг мешканцям громади відповідно до економічно обґрунтованих тарифів, збільшення обсягів виробництва та надання послуг за рахунок зміцнення матеріально-технічної бази підприємств та придбання техніки, зменшення енерговитрат за рахунок встановлення енергозберігаючого обладнання, покращення якості послуг.

### **6. Регіональний аспект**

Програма сприяє забезпеченню стабільної роботи комунальних підприємств громади відповідно до їх функціональних обов'язків, виконання зобов'язань з виплати заробітної плати працівникам, забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж шляхом фінансової підтримки господарських суб'єктів які перебувають у комунальній власності Березанської міської територіальної громади.

### **7. Громадське обговорення**

Не підлягає громадському обговоренню.

### **8. Прогноз результатів**

За допомогою реалізації заходів з фінансової підтримки комунальних підприємств можна буде досягнути стабільної роботи комунальних підприємств відповідно до їх функціональних призначень, збільшення обсягів виробництва та надання послуг, зменшення енерговитрат, покращення якості послуг.

Начальник відділу з питань  
житлово-комунального господарства  
виконавчого комітету  
Березанської міської ради

Рімма КИРДА